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Megkezdődött a 2015/16-os szezon a vívóknál is, az SZTE Vívó Klub versenyzői július
végén kezdték meg a felkészülést erre az idényre, amely munka meghozta gyümölcsét,
Bakó Tamás hétvégi remek szereplésével vezeti a hazai felnőtt ranglistát. 

Múlt hétvégén rendezték Budapesten az idény első dupla felnőtt tőr válogatóját, szombaton és
vasárnap is pástra álltak hazánk legjobb tőrözői kiegészülve 1-2 külföldi versenyzővel. A
Szegedi Tudományegyetem Vívó Klub színeit Bakó Tamás képviselte, nem kevés sikerrel,
mindkét nap dobogóra állhatott, ami vidéki vívóként kiemelkedő eredmény. Érdemes még
megemlíteni, hogy Tamás csak 20 éves, ez az első idénye, amikor már felnőtt korosztályúként
versenyez.

A versenyt Budapesten a Király utcában, az UTE vívótermében rendezték. Szombaton 51
induló nevezett főként magyar nemzetiségűek. Tamás hibátlanul teljesítette a selejtezőt,
minden asszóját megnyerte, így a direkt kieséses szakaszt az 5. helyről kezdhette meg. A
táblán gond nélkül menetelt előre, legszorosabb asszóját 15/13-ra nyerte, régi riválisával a
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HASONLÓ TÉMÁK:

Kommentek

honvédos Liszkai Tamás ellen, de ezt is hozta, így egyenes ágon bekerült a legjobb 8 közé. A 8-
as döntőben is hozta formáját, előszőr Budakalászi, majd UTE-s ellenfelét győzte le
magabiztos előnnyel, így döntőbe jutott. A döntőt a világranglista 59-ik Poscharnig Johan-nal
vívta Tamás, akit már nem sikerült megverni, így ezüstérmet nyert a szegedi vívó, aki ezzel át
is vette a vezetést a magyar ranglistán.

Vasárnap már látszódtak Tamáson a fáradtság jelei, de a selejtezőt most is jól teljesítette, a
táblán a 9-ik helyre rangsorolták. Egészen az elődöntőig menetelt, ahol az UTE-s Balogh
Boldizsártól szenvedett vereséget. Vasárnap is felállhatott a dobogóra, ezúttal annak harmadik
fokára.

Összességében kiváló eredményeket „vívott össze” Bakó Tamás, a szombati ezüst-, és
vasárnapi bronzérmével vezeti a hazai felnőtt ranglistát, amit szegedi vívó már jó ideje nem
tudhatott magáénak, olyannyira, hogy a Magyar Vívó szövetség a következőt írja:

„…Még egy vidéki “főhőse”volt a hétvégének, a 20 éves szegedi Bakó Tamás. Ő ugyan “csak”
egy második és egy harmadik hellyel zárta férfi tőrben a válogató hétvégét, ám ezzel jelen
pillanatban vezeti a ranglistát, és ezt e fegyvernemben vidéki vívóként legutóbb talán
Komatits József (megint csak Szombathely) mondhatta el magáról úgy több, mint három
évtizeddel ezelőtt…”

Bakó Tamás felkészítő edzője Kiss Tibor, akivel Szegeden és a keretedzések alkalmával
Budapesten is heti több alkalommal dolgoznak. Meg kell említeni, hogy Tamás az SZTE
Mérnöki Karán, élelmiszermérnök szakon tanul, valamint edzői ambíciókkal is rendelkezik,
szeptember eleje óta segéd edzőként besegít a vívó klub alacsonyabb korosztályú csoportjainál
is.
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